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Ata da 33ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 06 de Novembro 

de 2024. Ao Sexto dia do mês de Novembro de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder com exceção dos vereadores José Lailton que teve sua falta 

justificada, Jordânia Gracielle que teve sua falta justificada, Edilene Lopes que 

teve sua falta justificada e o vereador Bernadino Gomes que teve sua falta 

justificada. o presidente convidou para fazer parte da mesa a secretária de saúde 

Alda Araújo, o articulador do selo UNNICEF Diego Nunes, o coordenado do 

CAPS Thiago Henrique, a coordenadora do CREAS Camila Soares, o psicólogo 

Francisco Silva de Morais homenageado com o título de cidadão Itapetinense, 

Eligeane Lopes dos Santos homenageada com o título de cidadã Itapetinense, 

Rosicleide de Oliveira Silva e Leite homenageada com o título de cidadã 

Itapetinense, Lidiane Nayara de Lucena homenageada com o título de cidadã 

Itapetinense, Allyne Leite Nunes de Brito homenageada com o título de cidadã 

Itapetinense e a secretária de assistência social Edilene Machado. . Colocou a Ata 

da 32° sessão ordinária realizada em 30/10/2024 em votação, onde foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 33ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente 

Convidou a secretária para fazer a leitura da matéria em Pauta: Leitura do Oficio 

N./ 07/2024- Promotor de Justiça de Itapetim. Projeto de Lei do executivo de N° 

025/2024 (Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentaria anual 

de 2025 e da outras providencias) foi retirado de pauta e será discutido na 

próxima semana. Projeto de Decreto do legislativo de N° 010/2024 (Dispõe sobre 
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conceder titulo de cidadã a Lidiane Nayara Alves de Lucena.) de autoria do 

vereador Junio Moreira e subscrito por todos, que foi votado e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Decreto do legislativo de N° 011/2024 (Dispõe sobre 

conceder titulo de cidadão a Francisco Silva de Morais). De autoria do vereador 

José Junio e subscrito por José Romão e Silvânio Cavalcante, que foi votado e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto do legislativo de N° 012/2024 

(Dispõe sobre conceder titulo de cidadã a Lidiane Eligeane Lopes dos Santos) de 

autoria do vereador Silvânio Cavalcante e subscrito por José Romão e Antônia 

Batista que foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto do 

legislativo de N° 013/2024 (Dispõe sobre conceder titulo de cidadã a Rosicleide 

de Oliveira silva e Leite). de autoria do vereador Silvânio Cavalcante e subscrito 

por Diógenes Paes e José Lailton que foi votado e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Decreto do legislativo de N° 014/2024 (Dispõe Sobre Concessão de 

Título de Cidadã de Itapetim a Sra. Allyne Leite Nunes de Brito e dá outras 

providências). De autoria do vereador Diógenes Paes e subscrito por José Romão 

e Antônia Batista que foi votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 

153/2024 (Dispõe sobre solicitar a contratação de um médico pneumologista para 

prestar atendimento neste município) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N° 154/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a demolição das casas de taipa ainda existentes no município e a 

construção de novas casa de alvenaria) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Moção de Homenagem póstuma 

N°070/2024(Dispõe sobre homenagear Alice Emanuelly Sousa Alves) de autoria 

da vereadora Jordânia Gracielle e subscrito por todos que foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Homenagem póstuma N°071/2024(Dispõe sobre 

homenagear Raimundo Manuel da Silva) de autoria da vereadora Jordânia 
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Gracielle e subscrito por todos que foi aprovada por unanimidade.Moção de 

aplauso de N°023/2024 (Dispõe sobre parabenizar os servidores da secretaria de 

assistência social e saúde.) de autoria do vereador José Junio Moreira que foi 

votada e aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra 

aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: JOSÉ 

ROMÃO cumprimentou a todos e parabenizou pelo título honorífico para 

pessoas que muito contribuíram para o desenvolvimento do município, o 

vereador se mostrou satisfeito por viver em uma cidade onde a assistência social 

é uma politica efetiva. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e iniciou sua 

fala elogiando a atuação da secretaria de ação social e o empenho para melhoria 

da qualidade de vida dos itapetinenses e afirmou que ainda teremos muitos 

avanços porque contamos com governo extremamente compromissado com o 

povo. SILVÂNIO cumprimentou a todos e parabenizou os homenageados pelo 

empenho destes profissionais que tem colaborado de forma decisiva para o 

avanço do município, disse que tem muita alegri.a em poder estar 

compartilhando desse momento, porque sabe que cada um que esta recebendo 

esse titulo ama essa terra e colabora com o desenvolvimento e inovação, 

parabeniza toda equipe da ação social e seus coordenadores pelo excelente 

trabalho prestado a população. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e 

iniciou parabenizando o trabalho desenvolvido através da assistência social e os 

esforços dos coordenadores e assistentes sociais, para fortalecer a rede de 

proteção familiar e comunitários em situação de vulnerabilidade social ou até 

mesmo em situação de violência finalizou parabenizando os homenageados pelo 

título de cidadão itapetinense. O presidente concedeu a palavra aos 

homenageados: THIAGO HENRIQUE (Coordenador do CAPS) cumprimentou a 

todos e enalteceu o trabalho dos vereadores como ela entre a população e o poder 
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público e falou do trabalho em conjunto da assistência social e o centro de 

atenção Psicossocial (CAPS) que tem como foco a população, deixando claro o 

fortalecimento de vínculos e planejamento em equipe. CAMILA SOARES 

cumprimentou a todos e       iniciou seu pronunciamento agradecendo a moção de 

aplauso de autoria do vereador Junio Moreira e aprovada por todos os 

vereadores, parabenizou toda equipe do CREAS pelo serviço oferecido com o 

objetivo de acolher, orientar e acompanhar as famílias em situação de risco social 

ou violação de direitos. FRANCISCO SILVA cumprimentou a todos e agradeceu 

a honraria concedida aos profissionais que se destacam por atos de relevante 

interesse social em favor da população de uma localidade. LIDIANE NAYARA 

cumprimentou a todos e disse que se sente imensamente honrada e feliz por estar 

recebendo o titulo de cidadã itapetinense, agradeceu a câmara de vereadores que 

votaram e aprovaram tal honraria. ELIGENE LOPES cumprimentou a todos e 

agradeceu a homenagem que esta recebendo a honra de cidadão honorária de 

Itapetim, uma cidade amiga e acolhedora, finalizou agradecendo a câmara 

municipal pela aprovação do projeto que a torna cidadã itapetinense. 

ROSICLEIDE cumprimentou a todos e agradeceu a homenagem e aprovação do 

projeto de decreto que a tornou cidadã itapetinense. ALINE BRITO 

cumprimentou a todos e agradeceu aos vereadores que aprovaram o projeto que 

concede um titulo tão importante e acolhedor, finalizou dizendo que a palavra é 

gratidão a cidade de Itapetim. Diego Nunes cumprimentou a todos e agradeceu o 

apoio e confiança da equipe da secretaria de ação social, parabenizou todos que 

receberam o titulo de cidadão itapetinense, uma justa e merecida homenagem por 

quem tanto faz pela população. ALDA ARAÚJO cumprimentou a todos e 

parabenizou os homenageados pelos relevantes serviços prestados ao município, 

parabenizou toda equipe da secretaria de Saúde pela determinação que inspira e 
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motiva a doar sempre o nosso melhor para quem precisa, ressaltando a 

importância de um bom atendimento e uma gestão responsável por administrar 

ações e projetos para área da saúde. EDILENE MACHADO cumprimentou a 

todos e parabenizou os homenageados e falou da satisfaço em estar presente, 

agradeceu toda sua equipe pela confiança que em conjunto com CRAS e CREAS 

oferecem diversos serviços para garantir que o cidadão não fique desamparado. 

Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão, e 

convida a todos para a próxima sessão ordinária. Determinando a lavratura desta 

Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista 

da Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 06 de 

Novembro de 2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da 

Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da 

Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 06 de Novembro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 
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Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


